



凤凰路北延计划连通遥墙机场

记者骑行近20公里探访沿线,修建快速路已成刚需



凤凰路北延示意图。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 刘飞跃
见习记者 于泊升

研究范围南起南绕城高速 荷花路机场段被纳入研究

6月21日上午9时,记者在经十路凤凰路交叉口看到,过境车辆比较多,两侧车辆排起了长队。记者向北骑行,车流像一字长蛇看不到头。汉峪金谷、齐鲁软件园,作为周边两大高新区,人员规模集中,出行需求大,对路网的依赖性强。

近日,济南市城乡交通运输局相关部门负责人接受记者采访时称,目前凤凰快速路建设尚处于研究阶段,已交由相关专业部门进行分析。公告里的25.8公里并不是指建设路程25.8公里,而是研究范围里程数。

记者探访得知,胶济铁路线从凤凰路上方穿过。同样的情况还有舜城大街凤凰路交叉口处,石济客专上跨通过,东侧即为济南东站进站通道。白泉南街北侧就是跨济青高速分离立交,记者骑到中央,底下就是高速公路,如果修建高架路,这段立交是否要抬起也存在疑问。

该负责人介绍,凤凰快速路研究范围南起南绕城高速、凤凰隧道,北至机场,对沿途的居民分布情况、地质结构等进行可行性的研究,进而确定具体的施工范围及施工形式,最后选择建设形式是高架路还是地面快速路,抑或是并存。荷花路往东到机场段

日前,济南发布《济南市凤凰快速路建设工程社会稳定风险评估资格预审公告》。公告显示,凤凰快速路工程规模25.8公里。凤凰快速路研究范围南起南绕城高速,北至荷花路,其中荷花路往东到机场段也被列入研究范围。近日,记者骑行近20公里对凤凰路进行了探访。



凤凰路沿线交通流量逐渐增长,需要进行快速化改造。

也在该项目研究范围内。

上月,《凤凰快速路建设工程可行性研究报告编制招标公告》发布,记者了解到,《可行性研究报告》主要是项目策划及项目方案,属于规划性文件。最新发布的《风险评估预审公告》是《可行性报告》的一部分,相当于一个专项。

下穿胶济线和石济客专 与多条东西主干道相交

6月21日上午9时,记者在经十路凤凰路交叉口看到,过境车辆比较多。记者从该路口向北骑行,车流像一字长蛇看不到头。在新泺大街,西向行驶车辆较多,基本都是驶向齐鲁软件园的。经十路与新泺大街中间分布着汉峪金谷、齐鲁软件园,作为两大高新区,人员规模集中,出行需求高,虹吸力度大,对路网的依赖性强,对南北向快速路构建有着迫切需求。

凤凰路南起二环南路高架路,北接荷花路,全长在18公里左右。凤凰路与旅游路、经十东路、世纪大道、飞跃大道、工业南路、工业北路等多条东西向的主干道相交会。途经汉峪金谷、齐鲁软件园、王舍人等大型社区,依托济南东站铁路客运枢纽。

记者骑行至飞跃大道看到,在北侧胶济铁路线从凤凰路上方通过,下穿的位置即历城火车站旧址。由于供电杆较高,以高架路的形式进行施工难度势必会增大。同样的情况还有舜城大街凤凰路交叉口处,石济客专上

跨通过,东侧即为济南东站进站通道。是增加高度从上方穿过,还是以地面快速路或桥梁隧道的形式下穿,都是值得考虑的。

杨家路到陈家路之间居民区较多,居民楼沿路两侧是底商,东侧是居民区万象新天地。记者一路沿凤凰路骑行,看到周边坐落着较多居民区,除此之外,王舍人实验中学坐落在王舍人街与凤凰路交口东北侧。日常出行需求多,增加了道路的通行难度。

凤凰路历经多次改造 北延将跨过黄河

记者探访得知,从经十路骑行到工业北路这一段,东西向交会的主干道车流各时间段基本不会停止,早高峰过去后运输车辆开始增加。“这些大车应该是向里面的工地运料,还有往汉峪那边的。”附近商户告诉记者。

凤凰路是东部城区一条重要的南北向主干道,承担了串联龙洞片区、汉峪片区、王舍人片区等区域的任务。凤凰路多次打通肠梗阻来改善交通状况,但随着沿线居民入住率提高,凤凰路的通勤任务与日俱增,修建快速路成为刚需。

荷花路位于凤凰路北头,紧邻遥墙机场,东南侧即为济南东站。从地图上看,荷花路处于济南市“过黄河”的桥头堡位置,凤凰路北延黄河后,荷花路如果开通通向机场的快速通道,空港经济区将辐射黄河北。

二环南高架将直通济广高速,带动沿线产业的发展

“五横”通道。凤凰路由南向北依次串联这五条通道,打通南北骨干通道,盘活区域路网。

目前,连接济南东站与济南站的黄台联络线正在施工中,未来济南东站的客流将会大大增加。凤凰路快速路通车后将增加客流的疏散能力,便利赴济乘客出行,改善区域投资环境。

从地图上看,凤凰路快速路将与经十路交汇,形成十字交叉。凤凰路沿线的汉峪金谷、齐

鲁软件园分布着大量企业,一条快速通道也是他们期盼已久的,不仅缓解上下班的通勤压力,更重要的是带动沿线产业的发展。

凤凰路穿过济南东站-济钢片区,东北方向为临空经济区,是四港三区联动发展的主干通道。利用快速路优势助力三区的产业互补、资源交流推进枢纽新城建设。对于带动产业向外扩散,促进枢纽和城市互促联动发展有重要意义。

以税务力量献礼党的百年华诞

济南市市中区税务局举办迎“七一”主题庆祝活动

6月30日上午,国家税务总局济南市市中区税务局举办“税徽闪耀党旗红 市中献礼庆华诞”主题庆祝活动,多角度展现税务部门税收工作和服务地方经济社会发展的成果,庆祝中国共产党建党100周年。

一首由青年税务干部演唱的《我和我的祖国》拉开了活动序幕,也点燃了现场的赤子之情。“我们要共同致敬催人奋进的新时代。”市中区税务局党委书记、局长魏群表示,市中区税务局在省市局党委和市中区委区政府的坚强领导下,始终不忘初心、牢记使命,各项税收



事业蓬勃发展。围绕“纵合横通强党建”认真开展党史学习教育,党的领导全面加强;围绕“改革兴税促发展”着力深化各项税收改革,税收治理能力全面提升;围绕“便民办税优服务”着

力解决“最急最忧最盼”问题,税收营商环境全面优化;围绕“抓好税收促发展”精准挖潜建言献策,服务“品质市中”建设能力全面增强;围绕“严管善待育俊杰”着力打造过硬税务铁军,队伍活力全面激发。

活动现场,一部《郝总的幸福时刻》展现出税收专家顾问制度实行以来对税收管理模式的深度变革;一次“昨天 今天 明天”税宣畅谈会见证了税制改革的发展变迁;一封《神秘的来信》将几十年间税收事业发展历程娓娓道来。10名涉税服务“非常满意”体验官收到了

市中区税务局颁发的聘书,他们将通过“线上+线下”的办税体验,对办税和咨询渠道、税收政策、服务举措等方面建言献策,携手税务部门共同提升纳税人满意度,优化税收营商环境。

魏群表示,市中区税务局将持续筑牢“守初心担使命”的思想根基,厚植“服务纳税缴费人”的为民情怀,以服务税收事业高质量发展的精神面貌,高质量推进新发展阶段税收现代化,以优异成绩庆祝建党100周年。

(通讯员 尚晓睿 摄影 李一璐)

历下区抖音短视频大赛落幕

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 刘飞跃
见习记者 李红娜

耄耋老人用铿锵有力的声音讲述着红色故事,幼儿园小朋友用稚嫩的童声唱着历下的百年变化,国际友人用标准的中文深情唱响《我爱你中国》,退伍军人用实际行动践行退伍不褪色的本质……这个夏天,一个个与红色历下、魅力历下、大美历下息息相关短视频作品,讲述着历下的红色故事、奋斗故事和幸福故事,在抖音平台刷出了“历下热”。

为庆祝中国共产党成立100周年,推动党史学习教育走深走实,历下区策划举办了“红色故事dou在历下”抖音短视频大赛。

6月30日,大赛颁奖仪式在解放济南战役茂岭山战场遗址举行,经过多轮专业评选,六大奖项最终“名花有主”,13部原创作品脱颖而出,斩获大奖。历时34天的“红色故事dou在历下”抖音短视频大赛圆满落幕。

本次大赛以“传承红色基因,弘扬红色文化”为主题,引导全民参与、同讲历下红色故事。活动自5月13日启动以来,数以万计的参赛选手以小切口展现大主题,通过遗存探寻、故事讲述、才艺展示等多种表现形式,全方位、多角度展示了历下英雄人物事迹、红色文化遗存、党员先锋模范故事和城市发展风采。

活动期间,累计收到短视频作品近万个,大赛话题阅读量达4200余万次。获得前三名大奖和最佳人气、最佳视觉、最佳配乐等单项奖的13部原创作品,正是以鲜明的主题、丰富的内容、新颖的表现形式,经过多轮评选,最终从全部作品中脱颖而出的优秀作品。

“红色故事dou在历下”抖音短视频大赛是历下区传承红色基因、弘扬红色文化,推动党史学习教育入脑入心的生动实践,在全区营造了感党恩、听党话、跟党走,学先烈、忆初心、作贡献的浓厚氛围。